

## **使用條款**

請仔細閱讀以下使用條款，該等條款適用於本網上應用程式的所有使用者。

使用本網上應用程式提供的任何服務及投保本網上應用程式所列的任何保險產品，就某些人士或在某些國家而言可能須受限制。倘若某人所屬國家或與該人有關的任何其他國家的法律禁止，則安盛保險有限公司（「AXA 安盛」或「本公司」）將不會提供該等服務及產品。然而，所有有關人士可事先向其法律顧問查詢，以了解他們的法律和財稅狀況是否容許他們使用本網上應用程式提供的服務及保險產品。

### **退回 / 退款 / 取消政策**

本公司的退回 / 退款 / 取消政策（如有）載列於閣下已投保的相關保險單；否則，如閣下取消保險單，將不會獲得保費退回 / 退款。

### **閣下的地址**

閣下於投保任何保險產品填報地址時，請不要使用「委託轉交」及 / 或例如是網吧地址等的臨時地址。

### **沒有保證**

儘管在編製本網上應用程式所載的資訊及材料時已經採取一切謹慎步驟，但該等資訊及材料是「按現狀」提供的，不含任何種類的陳述及 / 或保證，不論是明示或默示的。尤其是，就所提供的資訊及材料而言，AXA 安盛沒有作出或承擔關於不侵權、安全、準確、適合用於某一用途或不含電腦病毒的任何保證或責任。

基於互聯網的性質，交易 / 通訊或許會受到中斷、傳輸停頓、傳輸延誤及傳輸錯誤數據的影響。對於不在 AXA 安盛控制之下的通訊設施出現故障而可能影響閣下發送或接收訊息和交易的準確性或及時性，AXA 安盛概不承擔責任。

AXA 安盛表明不會承擔閣下或其他人因本網上應用程式提供的任何資訊或因使用本網上應用程式而招致的損失、損害、費用或其他開支的責任，倘若該等責任尚未被法律排除。

本網上應用程式所載的任何產品詳情僅供參考之用。關於產品的條款、細則及免除責任條款，請參閱保險單。如閣下要求，AXA 安盛很樂意提供保險單範本予閣下。

本網上應用程式所載的一切資訊僅供參考之用。閣下不應將之視為 AXA 安盛給予的任何意見。AXA 安盛有權在不給予事先通知的情況下更改本網上應用程式的任何資訊及 / 或這些使用條款。

### **連結網站**

對於與本網上應用程式連結的任何其他網站（包括但不限於付款系統）提供的内容或其編排，AXA 安盛不承擔任何責任。閣下須自行承擔涉及進入和使用該等其他網站的風險，並須遵守適用於該等進入 / 使用的任何條款及細則。AXA 安盛提供連接至其他網站的超連結，不得視為認許、推薦、認可、保證或推介任何第三方或他們在其網站上提供的服務 / 產品。除非 AXA 安盛另行明示指明或同意，否則 AXA 安盛並非閣下與外部網站提供商之間訂立的任何合約安排的其中一方。

### **電郵**

透過互聯網發給 AXA 安盛的電郵訊息並無保證是完全安全的。AXA 安盛不負責閣下透過互聯網向 AXA 安盛發送訊息或 AXA 安盛透過互聯網向閣下發送訊息或任何文件而使閣下招致的任何損害。

### **責任**

本網上應用程式所載的資訊及材料不應被視為出售要約或任何建議。投保任何保險之前，閣下應諮詢閣下的專業顧問。閣下在網上向本公司提交申請，即表示閣下作出投保要約。保險合約在本公司接受閣下的網上申請並於閣下向本公司繳付保險費後訂立，儘管閣下可能尚未收到保險單。

倘若閣下以信用卡付款，雖然保險產品尚未實際交付及 / 或履行，但本公司或本公司的收付款系統服務提供商（如適用）將會把閣下的信用卡交易提交給收單銀行（例如環匯）以便處理任何信用卡銷售單據或銷售紀錄。在這方面，閣下同意保險產品的延遲交付。

### **版權**

本網站上的一切材料均受版權保護。未經 AXA 安盛事先書面同意，該等材料的任何部分均不可以任何方式作出更改、複製、傳輸或分發作商業或公開用途。

### **關於本公司**

本公司是 AXA 安盛。本公司的郵寄地址、電郵地址及電話號碼列於網上應用程式。本公司的居籍地為香港。閣下可透過上述郵寄地址、電話號碼或電郵地址與本公司的客戶服務人員聯絡。

### **法律及司法管轄權**

這些條款及細則以及閣下與 AXA 安盛之間的關係均受香港法律（包括但不限於《電子交易條例》（第 553 章））管轄並按該等法律詮釋，以及受香港法院的專屬管轄權管轄。

本網上申請程式之下所述的保險產品及服務是由 AXA 安盛向香港公民、香港永久居民以及居於香港的外國人（日本國民除外）提供的。本網上申請程式的任何內容不得解釋為在香港境外要約銷售或者游說購買或者提供任何產品或服務。倘若根據某一司法管轄區法律 AXA 安盛提供或銷售任何保險產品或其他產品或服務（合稱「有關產品」）屬非法，則 AXA 安盛不在該司法管轄區提供或銷售有關產品。倘若 AXA 安盛在任何司法管轄區提供 / 銷售任何有關產品而（根據該司法管轄區的法律）如此提供或銷售有關產品屬非法，則這種提供或銷售並無任何效力。